Förderverein Freiwillige Feuerwehr Bous e.V. Griesborner Straße **66359 Bous**



Beitrittserklärung

Hiermit trete ich dem Förderverein Freiwillige Feuerwehr Bous als

	Mitglied	○ Förderer bei.
Name:		
Vorname:		
Straße:		
GebDatum:		
PLZ/Ort:		
Telefon:		
E-Mail:		
Jahresbeitrag:	Mitglied:	E (mindestens jedoch 24,- €)
	Förderer:€	C (mindestens jedoch 60,- €)
Ort, Datum		X Unterschrift
Sepa-Lastschriftma	ndat zum Einzug der E	Beiträge:
Mandats-Referenz:		(wird Separat mitgeteilt)
Gläubiger ID:		
Zahlungsart:	wiederkehrende Zahl	ungen
		Bous Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Örderverein Freiwillige Feuerwehr Bous auf mein Konto gezogene
	_	nd mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Belastungsbetrages nes Mitgliedsbeitrages bleibt davon unberührt.
Name, Vorname des 2	ame, Vorname des Zahlungspflichtigen:	
Straße, Hausnr. des Zahlungspflichtigen: PLZ, Ort des Zahlungspflichtigen: IBAN des Zahlungspflichtigen:		
		X
Ort, Datum		Unterschrift



Der Jahresbeitrag für Mitglieder beträgt mindestens 24,- Euro.

Förderer bestimmen ihren Beitrag selbst, mindestens jedoch Euro pro 60,- Jahr.

Der Einzug der Beiträge erfolgt per Sepa-Lastschrift zum 01.04. eines jeden Jahres.

Der Austritt aus dem Verein ist zum Jahresende mit 3-monatiger Kündigungsfrist möglich.

Es erfolgt keine Verrechnung des gezahlten Jahresbeitrages im Falle einer Kündigung.

Einwilligung zur Veröffentlichung von Bild- und Tonaufnahmen

Der Förderverein möchte seine Aktivitäten in der Öffentlichkeit darstellen. Hierzu sollen Bild- und Tonaufnahmen der Mitglieder in Print- und Telemedien sowie elektronischen Medien veröffentlich

werden.

Damit bin ich einverstanden.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass meine Einwilligung zur vorgenannten Veröffentlichung auf freiwilliger Basis erfolgt und meine Mitgliedschaft im Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bous

nicht hiervon abhängt.

Ich wurde weiter darauf hingewiesen, dass das Einverständnis zur vorgenannten Veröffentlichung für mich ohne nachteilige Folgen verweigert bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen

werden kann.

Meine Widerrufserklärung werde ich an den 1. Vorsitzenden des Fördervereins der Freiwilligen

Feuerwehr Bous richten.

Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum

Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Im Falle des Widerrufs werden mit dem Zugang meiner Widerrufserklärung keine Bild- und

Tonaufnahmen von mir mehr angefertigt und auch nicht mehr veröffentlicht.

Informationen über die Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten und über meine Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über meinen Ansprechpartner für Fragen zum Datenschutz habe ich dem Datenschutzinformationsblatt, welches meinem Aufnahmeantrag zum Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bous beiliegt, entnommen und verstanden. Ebenfalls habe

ich das beiliegende Informationsblatt Wichtige Informationen zur Einwilligung der Veröffentlichung

personenbezogener Daten im Internet gelesen und verstanden.

		X
Ort. Datum	Unterschrift	

Kreissparkasse Saarlouis IBAN: DE80 5935 0110 0370 0767 70 **BIC: KRSADE55XXX**

Ort, Datum

Förderverein Freiwillige Feuerwehr Bous e.V. Griesborner Straße 66359 Bous

info@fvfbous.de www.fvfbous.de



<u>Wichtige Informationen zur Einwilligung in die Veröffentlichung personenbezogener Daten im</u> Internet

Wir möchten Sie hiermit vor Erteilung Ihrer Einwilligung zur Veröffentlichung Ihrer personenbezogenen Daten über die Gefahren der Veröffentlichung im Internet informieren und ausdrücklich auf folgende Internet-Risiken aufmerksam machen:

- die Möglichkeit des nationalen und internationalen, damit weltweiten Abrufs der in das Internet eingestellten Daten; der Datenbestand avanciert zu einer allgemein zugänglichen Quelle
- Gefährdung des informationellen Selbstbestimmungsrechts der Betroffenen bei einer weltweiten Veröffentlichung ihrer Daten, nämlich auch in Länder, in denen kein oder kein hinreichender Datenschutzstandard besteht, somit ein angemessenes Datenschutzniveau nicht sichergestellt ist
- die eingestellten Daten können unbemerkt mitgelesen und auf vielfältige Art gespeichert, verändert, verfälscht, kombiniert oder manipuliert werden
- es besteht die Möglichkeit einer weltweit automatisierten Auswertung der Veröffentlichung nach unterschiedlichen Suchkriterien, die beliebig miteinander verknüpft werden können (z.B. Erstellung eines aussagekräftigen Persönlichkeitsprofils durch Zusammenführung von Informationen über die dienstliche Stellung, den Aufgabenbereich der Personen mit Daten aus privatem Kontext, Auswahl unter Stellenbewerbungen, Observation von Personen etc.)
- kommerzielle Nutzung, z.B. Gefahr des unaufgeforderten Anschreibens und der Belästigung
- durch Bereitstellung der Daten erfolgt naturgemäß ein Verzicht auf die Prüfung des berechtigten Interesses des Empfängers an der Kenntnis der Daten
- bei erfolgter Speicherung kann der Empfänger die Daten auch dann noch weiterverwenden, wenn die bereitstellende Stelle ihr Internet-Angebot bereits verändert oder gelöscht hat



Informationen zur Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) - Erhebung von Daten bei der betroffenen Person, Art. 13 DSGVO -

1.	Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit	Anmeldung zum Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bous und Einwilligung in die Veröffentlichung von Bild- und Tonaufnahmen im Zuge der Vereinsaktivitäten
2.	Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen	Verantwortliche Stelle ist der Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bous, vertreten durch seinen Vorstand, dieser durch den 1. Vorsitzenden. Letzterer wird im Zuge der Vereinsgründung bestellt werden. 1. Vorsitzender: Armin Hans, Fultrischstraße 17, 66359 Bous
3.	Kontaktdaten Datenschutzbeauftragt er	Jede betroffene Person kann sich jederzeit bei allen Fragen und Anregungen zum Datenschutz direkt an den Datenschutzbeauftragten des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr Bous wenden. Dieser wird im Zuge der Vereinsgründung bestellt werden Andreas Klein, Birkenweg 34, 66359 Bous.
4.	Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung	Ihre Daten werden gemäß Art. 6 I a) u. b) DSGVO erhoben.
5.	Kategorien der pbzg. Daten	Wir verarbeiten für die oben genannten Zwecke folgende Kategorien personenbezogener Daten: Name Vorname Adresse Telefonnummer E-Mail-Adresse Mitgliedsstatus (Mitglied/Förderer) Bankverbindung Bildaufnahmen (soweit eingewilligt) Tonaufnahmen (soweit eingewilligt)
6.	Empfänger oder Kategorien von Empfängern der pbzg. Daten	Mitglieder des Vereinsvorstandes sowie im Falle Ihrer Einwilligung alle Nutzer der Medien, in welchen Ihre Bild- und Tonaufnahmen veröffentlicht wurden
7.	Dauer der Speicherung pbzg. Daten	Es gelten die Grundsätze der Datenvermeidung und Datensparsamkeit. Personenbezogene Daten werden daher nur so lange gespeichert, wie dies zur Erreichung der hier genannten Zwecke und unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen und behördlicher Dokumentationspflichten für die Aufgabenerfüllung erforderlich ist.

Kreissparkasse Saarlouis IBAN: DE80 5935 0110 0370 0767 70 BIC: KRSADE55XXX Förderverein Freiwillige Feuerwehr Bous e.V. Griesborner Straße 66359 Bous info@fvfbous.de www.fvfbous.de



	Anschließend werden die Daten gelöscht.
8. Betroffenenrechte	Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht, jederzeit kostenfrei Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO). Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO). Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen (Art. 17, 18 DSGVO). Ihnen steht zudem ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO). Ihnen steht des Weiteren nach Artikel 77 DSGVO ein jederzeitiges Beschwerderecht wegen rechtswidriger Datenverarbeitung bei der Aufsichtsbehörde zu. Zuständige Aufsichtsbehörde ist: Unabhängiges Datenschutzzentrum Saarland Fritz-Dobisch-Str. 12 66111 Saarbrücken Tel.: 0681/94781-0 Fax.: 0681/94781-29 E-Mail: poststelle@datenschutz.saarland.de Internet: www.datenschutz.saarland.de

